

FSV Groß Kreutz e.V.



Am Kleinbahndamm 8 • 14550 Groß Kreutz (Havel)

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt in den Verein FSV Groß Kreutz e.V. und erkenne die Vereinsstatuten, die Satzung sowie die Mitgliedsbeiträge in der jeweils gültigen Beschlussfassung für mich als bindend an. <u>Die Aufnahmegebühr in Höhe von 10,00 € wird einmalig bei Eintritt fällig.</u> Eine Kündigung der Vereinsmitgliedschaft kann **nur** schriftlich an den Verein zum 30.06. oder zum 31.12. des laufenden Jahres erfolgen.

Mein Beitritt erfolgt zum: 01.		(Monat/Jahr)	Passantrag
Personalien: (BITTE IN	DRUCKSCHRIFT SCHREIB	EN)	
Vorname	Name		
Straße	PLZ	Wohnort	
Geburtsdatum TT,MM,JJJJ	Geburtsort	E-Mail Adresse	
Telefon, privat	Telefon, Mobil		
Hiermit bestätige ich me	inen Eintritt in den	Verein FSV Groß Kreutz	e.V.
als aktives Mitglied		☐ Frauenfitness (80€), ☐ Volle	yball (80€),
als passives Mitglied		☐ Frauen (30€) Vereinsbeiträge s	sind Jahresbeiträge (Kalenderjahr)
	Datum	X Unterschrift, (bei Minderjä	ihrigen Unterschrift der Eltern)
Einwilligung zum Lastschrift	tverfahren SEPA:		
Vereinsbeitrag <u>jährlich v</u> <u>lassen.</u>	on meinem Konto	oß Kreutz e.V. den oben a , bis auf schriftlichen Wid <u>Lastschriftmandat</u>	•
diesem Zwecke erhobenen Daten v Kassierers geführt. Wechselt ein Fu gelöscht. Die Daten werden durch v anderen Zwecken genutzt, weiterge dieser Einwilligungserklärung unver Ich willige in die Verarbeitung na Vorname, Name, Straße, PLZ Woh Name des Geldinstitutes, Bankleitz	nmt der FSV Groß Kreutz werden auf EDV Systemer unktionsträger, werden die geeignete Maßnahmen vor eleitet oder übermittelt. Die rzüglich gelöscht, sofern kuchfolgender personenbenort, Geburtsdatum, Gebuahl, Kontonummer.	e.V. personenbezogene Daten zur Min des Vorsitzenden, des stellvertrete e Daten an den Nachfolger im Amt ülter der Kenntnisnahme Dritter geschüfte Daten werden bei Beendigung der zeine offenen Forderungen des Vereisezogener Daten ein: urtsort, Telefon privat,	nden Vorsitzenden und des bergeben sowie beim Vorgänger tzt. Die Daten werden nicht zu Mitgliedschaft bzw. bei Widerruf nes bestehen.
		X um und Unterschrift (bei Minderjähri	

FSV Groß Kreutz e.V. BIC: GENODEF1BRB IBAN: DE83160620730004031571 Gläubiger-Identifikationsnummer: DE04ZZZ00001299115